За большевистски

Полевской завод ул. Сафарова Телефон №19

Цена Бк

Колхозницы в борьбе зазажиточ

онкиж они Мы огородницы колхоза им. Ильича в теплице выростили разной рассады и овощей до 500 ящиков. Засадили и ведем уход за 468 парниковыми рамами. Приготовили паровых грядок 23 штуки, в наших парниках уже поспевает редиска лук, салат и 122 килограмма уже продали. Цветут огурцы и арбузы с дынями. Скоро мы завалим колхоз овощами. Кроме этого посадили 8 га моркови, з га дуку, з га свекци, 1 га турненса, качество работы хорошее, Всю эту работу, мы провели очень маленьким колдективом. На ПАРПИКАХ работало 4—5 человек, на посадке овощей 5—6 человек, на посадке овощей 5—6 человек, на поработки: Килина А. и. (бр. тали) от организации с балествик жилина А. и. (бр. тали) от организации с балествик жилина В. В федорова А. п. и. ушакова А. ф., медведева А. п. и. ушакова А. ф. медведева А. п. и. ушакова А. ф. п. организации с балествик М. Собот Б. и. и. ушакова А. п. и. ушакова А. п. и. ушакова А. и. п. организации с балествик М. Собот Б. и. и. ушакова А. и. п. организации с балествик М. Собот Б. и. и. ушакова А. и. и. организации с балествик М. Собот Б. и. и. организации с балествик М. С. и. организации с организации с балествик М. С. и. организации с организации с организации с организации с обътка м. с. и. организации с организации с организации с организации с орга 3 га луку, 3 га свеклы, 1 га обще отлынивали от работы,

реключаемся на прополку.

Очень много помог нам на огорожено, отчего ности. он отвозил и привозил 10 50 возов земли и навоза, он у нас почетный колхозник, много раз премирован.

Узким местом в работе быющим по инициативе колхозниц, у нас является учет. Учетчик БОЧКАРЕВ В. халатно относится к замерам и ко всему бригадному учету. А бухгалтерия колхоза зная это, мер не приняла. В результате отметка в книжках производилась 1 раз в м-ц. Еще негостатком в нашей работе служит плохая механизация труда, и недостаток рабочих рук, что правлению падо учесть и направить изживая недочеты.

Колхозницы-ударницы: Федорова А., Жилина А. И., Медведе-

ва А., Бочкарева. Ф. В.

больше чем было при двухкрати. уход за животными, повышение удоя

Посеяно по наш На 6 июня 1992,9 Сволка о ходе сева

% K % K	
	сјсоветов
Полевской 165,9 92 94 Оглуздин	
Северский 125,4 100,5 99 Безукладни	COB
Полдневской 534,3 100,3 94 Суслов	
Кособродский 218,0 96 94 Долгушев	
Мраморский 141,2 98 92 Кирbянов	
Кургановский 535,5 97 98 Крылатков	
Раскуиха 193,4 100,1 98	
Кунгурский 89,2 90 96 Баяндин	

При с/х. комбинате Кри-Никто из администрации за что мы их клеймим позором одитового завода имеется и людей отвечающих по Сейчас заканчиваем посадо- 178 кроликов. Из-за тес-уходу за кроликами, нез-партмассовой работе не проботы у тебя есть? чные работы и сразу же не-ногы помещения-кролики нают сколько сейчас кро-водил. выпускаются на поле. По-ликов и все ли в сохран-



"Кролиководство" за нос в сельхозномбинате Криолитового завода

Mante Dacherkn Ha

Несмотря на это мы быемся Нормирование паруда, ор-ния Криолитового завода, за быстрое и качественное вы- ганизация труда играют в чтобы они своевременно ные собрания прорабатывали нужно организовать работу в полнение. У нас работает инспекция по качеству, в количестве 3 чел. во главе с пахане последнее место должен ещь ответ, что вопрос по рем огорода т. ОЩЕПКОВЫМ. сыграть и у нас в сельхоз ка не разрешен, не выяс-Инспекция повседневно про-комбинате Криолитового нен, а иногда, что это деверяет качество нашей работы. завода так к сожалению до не входит в круг наших с-х. комбинате Уральской дый ряд дней совершенно "Мы уверены что этот год окон расценок в с-хоз комбина-обязанностей, дело разре-Геологоразведки нормы и расценки до рабо и в тресте. Так до сегод-годаря халатному отноше-нома Алексеева, то увидим, чих недоведены. Неоднакраппно обраща расценок.

лись в сектор нормирова-

Увеличился удой молока Недооденивают рабочих, занятых по уходу за скотом янной площади имеется бывая принудработы в сель в сельхозкомбинате по укоду за и прирост в живом весе, кладовщик бесчисленное множество хозкомбинате ного доения коров в Курганов-скотом недооцениваются например: Старикова отказала даже в получеском колхозе увеличился удой, во время обедов всем рабочим отпунии спичек. За коров стали давать ежедневно по 200 гр. хлеба, а кто за дирекция комбината зная это, мер нат по животноводству—не дают. Пас но на 30—40 дитров молока тулу, от которого целиком зависит

Конкурс металлурго в

РАБОТАТЬ БЕЗ ПОТЕРЬ

Мартеновский цех за май изводит недоброкачественный. м-ц ухудшил работу по вып-они выдерживают только одну лавке металла, месячное зада-плавку.

ние в 6519 тонн выполнено на Работа "на глазок" сильно 77,8 проц. или 5066,2 тонны отражается на качестве, а это Темпы борьбы за металл резко заметно у мастеров Михайлова и сдали смены: Петухова—77 проц. Митина, они предпочитают вы-Плаксина 68,5 проц. немного луч-ше работали смены Долифа-78,5 проц. Ерманова-86,7 проц. Работу Мартеновского цеха ли-митирует транспортный цех,

но 150 тонн, это ли не позор возку угля, находящегося на для мартеновского цеха. Сей-расстоянии 80 метров. Из-за час в цехе в особенности на недостатка угля приходится канаве не ведется борьбы за работать на высевах. экономное расходование изло-жниц, вместо 500 штук излож-монорельсового крана, а бывают тся. Установка изложниц на на канат была дана давно, но плитах производится не цен-не выполняется.

Литейный цех, являющийся жны устранить эти недостатпоставщиком изложниц за пос-ки и обеспечить работу без по-леднее время ухудиил свою терь. работу, выпуск изложниц про-

В мае м-це металла потеря-который необеспечивает под-

ниц работают на 300-325. Име они из-за отсуствия каната. ющиеся, изложницы не чистят-Заявка в коммерческий отдел

Заведские организации дол-

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА

Партгруппорг Пролубщиков не обеспечил ведущей роли

Разговор с парторгом

2 Июня тоже ничего не де-

3. Июня днем так-же ничего — Пока ничего незнаю. — Тебе кто нибудь расказыне проводил среди рабочих, вечером было партийное собра-вал как нужно организовывать ние в механическом цехе.

4-го июня бесед ни каких —Да пожалуй ни кто толком чим о собрании.

этот день обще-заводское пар- лько по вызовам.

6-го июня был выходной день. котельной Криолитового заво-7-го июня вечером было об-да с т. Храмцовым.

обязанностей

1 Июня в смене ничего по -Тов. Храмцов, а план ра-

-- Her. — Что ты наметил сделать на 9-е июня?

работу?

не было, только об'явил рабо-не говорил, были прикреплены к моей группе коммунисты 5-го июня, что я делал пя- Медведев работник ФЗК, да того?.. У себя в группе я ни- Селков с водокачки, но они чего не делал, назначалось в ко мне в цех заглядывали то-

тийное собрание, но оно сор- Такой разговор преисходил валось. 8-го июня с парторгом паро-

ще-заводское партийное собра- Сдесь само собой напрашиние, а днем у себя в группе вается вывод—что часть партрасказывал рабочим о повест-оргов на заводе представлены ке дня и приглащал на собра-сами себе, их подготовкой ни-

кто не занимается, ни кто не 8-го июня проводились смен-научил парторга Храмцова как

АГРОНОМ АЛЕКСЕЕВ БЕЗОБРАЗИТ

Посев в Раскуищенском семена овса, которые цесорван не были заделаны. чательно нас сделает зажиточ- те на полевые работы неп, шается в обкоме Химиков особенно по качеству. Бла Заглянем в прошлое агро-

няшнего дня мы не имеем нию к исполнению своих что он по происхождению агронома сын попа, был осужден за Алексеева, в результате работу в системе Нарпиогрехов, как по вспашке, снова ряд безобразий. Агроном Алексеев должен понес

На плохо вспаханной пло ти ответственнозть за щади вручную разбросаны свои безобразия. С. учайный

незначительный

План товарооборота второго квартала на 10 июня выпол-ции средств 2 квартала выполнен на нен только на 56,3 проц. или 80 проц.. 785 тыс. руб. недодано государ-

Торгующие организации Райрабксопа, ЗРК Химиков, Нарнит, ОРС Северского завода,
ОРС Леспромхоза и др. до сих
пор по настоящему не повернулись к уверичению плана
товарооборота и продолжают вая выполнение финилана 2 кварта.

"Свердиромторг" зав. Само-йлов, он плохо организовал завоз товаров, снрос потреби-телей на товары не учитыва-ется, за прилавком работают махровые растратчики, напр, ется, за прилавком работают ров А...

Прикреплены к секции для финработы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работая в Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Журевив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Кормольна**потиских А. А., работы комсомольцы **Куревив, Ху**дянсна, Ризанова, задание не выпотиских А. А., работы комсомольцы **Кормольна**поднили станции. К. МОРИЧ

На самом же деле председателем на илещадке в волейбол, или
открыть на илещадке в волейбол, или
открыть деревняным шаром по котель баку.

Мечтатель! остановись. Вель сал

Мечтатель! остановись. Вель сал

махичание сть. Пи тоды.

"Не хожу я с Ванькой. А хочется, как хорошо в ники работают в помогает, а зани председателем ники работают в помогает, а зани председателем ники работают в помогает, а зани председателем ники работают в помогает, а зани
и тель....

"Не хожу я с Ванькой. А хочется, как хорошо в сидеть с именты по тоды, как устрыше. "Пи тель...."

"Не хожу я с Ванькой. А хочется, как хорошо в сидеть и предены помогает, а зани председателем ники работают и под укранительного по даму.

"Не хожу я с Ванькой. А хочется, как хорошо в сидеть и помогает, а зани
и тель....

"Не хожу я с Ванькой. А хочется предены помогает, а зани
и тель....

"Не хожу я с Ванькой. А хочется предены помогает, а зани
и тель......

"Не хожу я с Ванькой. А хочется предены по тель................................

хвосте, план выполнен на 28,6 тиражной комиссии по займу.

Почта запаздывает

ности в Курганово. С. УГРЮМЫЙ



темпами отделением связи

Tpakmopembi Полдневског о колхоза Суслов Сережа и Рябуколхоза Суслов Сережа и Рябунорму по дискованию. Позавчера выполнили с превышением норму Сережей-кузнецы колхоза Булатов обел. Наскоро пообедав, взяв е нам поможет справиться с плавыполнили с превышением норму по пахоте, а сегодня тремси практори и Раскостов колкостав том им покара остановился трак тремсительного проведения ремон тормствы возмущены копризами тримпрамира. Возмущены копризами тримпрамира проведения ремон тристов росло еще и от взглядов промедение практор пристов росло еще и от взглядов пристов колкозников, проводивших пахот пристов пристов

Поэтому они с большим упор чаливую фигуру практора. ством несмотря на то, что сильмотор трактора. Причина найдена. Износилось крепление шатуна. Надо немедленно торопиться с ремонтиом. "Скорей отремонтировать трактора премонтировать трактора предоставляющий предоставляющи травильный заботливый уход правитьный ремонт можно работать не полужение в конец неподвижно и можно полужение в конец неподвижно полужение по

Перелом все еще Мраморцы—ваша задача не отставать

755 тыс. руб. недодано государ-ству.
Торгующие организации Рай-рабксона, ЗРК Химиков, Нар-цит ОРС Северского завода.

торговать своими долго зале жавщимися товарами.

Особенно выделяется по не выполнению торгфинплана совта Оберюжин О., захаров н

СВОДКА

Мобилизации средств по Кургановский Кунгурский Мраморский

Правление Северского

проц. не развернула борьбы за отстающие равняйтесь по передовикам-финударникам

ра.

В оставшиеся 20 дней надо сделать перелом. Торгующие ств населения 2 квартала крас Полдневскому совету выполна 115 проц..

> НАВСТРЕЧУ ТИРАЖУ

участке Добрынина.

Вызываем союзы-госучреждении, торговли Нарпита, Цветников, медиков, Печатников.

организации от вашего выполпое переходящее знамя перенения плана зависит беспередано Кургановскому совету, том на рогожное знамя зачисбойное снабжение рабочих.

Выполнившему план 2 квартала пен Кособродский совет, имеюпое переходящее знамя перенения плана зависит беспередано Кургановскому совету, том на рогожное знамя зачисно... Саду от этого не дегче.

Т. Оглуздина щий 44 проц. плана.

"В связи с проведением Рабпрос, Связи, Лесосплава, Доставка норреспонденции писем, 20/VI тиража займа 1 выпуска МТС, батрачества, Химиков,например газеты должны были прийти берем обязательство организо ту по мобилизации средств сре-является завершением обоб-6-го июня, а 8-го июня они еще не вать и вести работу по моби-ди неорганизованного населе-щественного товарооборота и ляются участниками заочных были доставлены в сельсоветы в част-лизации средств среди неорга-ная. По настоящему драться одним из звеньев на пути к курсов по повышению своей низованного населения наза переходящее районное зна-бесклассовому обществу". (Ста-квалификации, а часть из нас мя передовых советов".

По поруч. от союза финбанковских работников Усольцев.

...О груздях, перце, помидорах и бестояновых торгашах торгом и магазином № 9 ЗРК В своей работе мы добились, Снабдить всех рабочих прикреплен немногие.

Снабдить всех рабочих приврешлен немногие.

Снабдить всех рабочих приврешлен немногие.

Снабдить всех рабочих приврешлен немногие.

На складе лежат еще и шанки на показателей:

Торгфинилан за 2 м-ща втопрограмни, груздями задума логиравление ЗРК химиков.

Хорошая вещь получить эти проду носить удобные кенки, а их в мага проц. обязательства по чистопроставка газет черепам ипробрешены из другого отделения, за говаров.

Торгфинилан за 2 м-ща втопрограмнилан за 2 м-ща

Полевским находятся в испорченном виде.
Правление знает, что забиты день фаршированный перец на 1805 р. ги в помедоры грузди, и молчит не при лежит больше м-ца, его берут очень нимая никаких мер.

Н.Р. Правление знает, что забиты день в порядке.

наливую фигуру практора. "Ну вперед наука".—Сказал Сер-Ремонт шатуна произведен. гей.

на у июня пительные источники питания. Неж товятся к открытию сада.. После 110 проц. В проц. В проц. Посмотрите с каким нас ву... Тогда понятно... Готовьте т. Коровин, свои лыжи, на старте вы саженцами возле райвсислкома. Он должны быть первым. Водная станция проц. Тую в земле березку. Ещь, Васька. "Динамо"... Сторож, глухой и серди проц. Тую в земле березку. Ещь, Васька. "Динамо"... Сторож, глухой и серди проц. По в земле березку. Ещь, Васька. "Динамо"... Сторож, глухой и серди проц. По в земле березку. Ещь, Васька. "Динамо"... Сторож, глухой и серди проц. По в земле березку. Ещь, Васька. "Динамо"... Сторож, глухой и серди проц. По в земле березку. Ещь, Васька. "Динамо"... Сторож, глухой и серди проц. По в земле березку. Ещь в земле березку в земле зем

женцами, тянувшимися молодыми по вую декаду. "Динамовцы" исе обегами к солнцу.

Даже восторженное сердце пред. временно.

еще не приготовлен До сих пор вдут в нем работы производящиеся при горячем участии Полевского

Комсомольцы решили своими сила

юности... Сде

...Полевские козы получили допол Есть данные, что комсомольцы го советам района на 9 июня пительные источники питания. Неж товятся к открытию сада... После

поссовета не выдержало.

Неужели тоже, равняясь по шефу
Чем мы не Свердловск?-Гордо про Коровину, на водной станции хотит



СОРЕВНОВАНИЕ МАГАЗИНОВ.

мы ждем ответ делом

"Советская торговля: без казатели выполнения торгфингазет в деревни района запаздывает 2-и пятилетки г. Свердловске, немедленно включиться в рабо- капиталистов малых и больших плана. Все работники прилавка яв-

посещают районные коператив-

Работники прилавка магазин ные курсы у каждого работни-Универмага, выполняя указа-ка есть тетради, в которые зание нашего вождя т. Сталина писывается спрос на недостаза период соревнования с Пром-ющие товары.

нет преград". "Овладевайте тех-никой работы трактора". "По-жалуйста недопускайте больше

от магнето в свечам, на нес от магнето в ремонте. Саща же с вечера остался в колько миллиметров ниже сцепи лоле. Несмотря на свою усталов не на минуту тракторис тоть, преданно охранял, на половить пол лежавшая веками вемля вынуждена подчиниться, работать на подружительной колхоза встав шего на верный пушь, к зажито чной-колхозной жизни.

Попутный ветер с косогора прений раз на Росогор практор ловским Райрабкооном на ими Глади

сделали для налаживания куль В магазине имеется доска, турной торговли. по соц догона которую вывешиваются по-вору заключенному с нами По поручению коллектива продавцев

> Магазин № 1 ЗРК Хими ковпринимай вызов

Orber, peg. BAKAHOB

Нужны: 2 кварт. по две комнаты, желательно в центре поселка. Оплата по соглашению. в Полевском Леспромхозе у тов. встав чуркина.

Это потверждал вползающий УТВРЯНЫ: членская паевая выд. ка № 129-294 выд.

Tupam 2000